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do60030b bgmazabo ngm 1200 moto,
sbamo Browsb 30bo bgmazsbo dmads@gol 20%-00.
5300960 046935 bgmagabin sbomo Bemnsb?

dgomeo 1: dgomo 2:
Mo dmgdgogdom 53mbLbs a0dm3z04gbmo dodMmagema:

00a56 Lobyobo ggobo smal 100%,
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2. ao050bsdgo (3bGomo M39mmdn s 03mzg9m 3MM(396@mo (330 gds:
Lobyobo | %-00m Lodmenmm Lobyobo | Y%-om Lodmenmm
Gobgo | a0dMws | Mozbgo Gobgo | 9g93(3069ds | Gosbgo

1 | 880 12 % 1 | 1100 60 %

2 | 1700 8 % 2 | 5100 20%

3 |25 60 % 3 | 34 50%

4 108 40 % 4 |25 20%

5 1910 1% 5 105 4%
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31. o X-0b 40% b 60-b, Mo 0d6gds X-0b 60%7?

32. ovgy X-0b 50% Mal 30-U, Mo 0g6gds X-0b 20 %7?

33. oy X-0b 45% omal 120, Go 0gbgds X-ab 70 %7

34. o9y X-0b 65% Mol 195, s 0gbgds X-0b 75 %7

35. o) X-ab 250 % 9ol 300, Gs 04695 X-ab 75 %7

36. s Mo3bz0L 18 %-0s 66-0b 18 % ?

37. @ G03b30b 25 %-0s 120-0b 40 % ?

38. Mo Mo(3bz0L 50%-0s 200-0b 50%7?

39. oy @ Gozbzob 60% mmob b Mabzob 20%-b, 85306 b Mogbzo @ Goibzgal
53900 3Mm (3968057

40. oy @ Mobgolb 50% gomab b Gogbzolb 80%-b, 35dob a Goibgo b Mozbzol
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mgds: JoM@ogo LodMmzgb@m gobogzgmn
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mame 45303M0 30MHmds?
9003 856390 5635603%g om 20 000 momo ©s 5630 ymggm Bgmb oobbsl
d5mozbogb 20 000-0b 2%-L. hg96 335068 9MgLadl, Medgb memlL ssmnzbagl
(051358 gdL) 35630 Jgonl ma30L Fnge dg@sboem 0obbaby.

A =20000

P%= 2%

t = 5 bgemo

|=A-P%-t= 20 000- 2%- 5 =
=20000-0.02-5=2000

5 Bemob 3gMg dgorob mobbols @ostn3boggb (0omdsdgdgh) 2 000 momb, Mo
Lofggdgmos 0dobsmgzgol, GmI 3ob mobbs dgabobs 356330 . dgon 356300006
353m0@s6L 20 000 + 2 000 =22 000 momb.

J 36mgddo -33mg3e:

®  a5dmoggmogm, Md@md  bool  dsbzo  Jgomal( bgdobdogm  ssdnsbl )
bocggdgmlb?

®  53moMhogo bgdabdogmMo 3 oMoy 35630 @ 3madago 0bgmmas30s, Mdwgb
36m (39680060 56566550 5MLgdMEL? s MHmamE abofMaqgdmmn?

e Jgowanbgo (3bGmo, Gs bofmggdgmb dma393m 356305 56 10 Bemob 353ga, o4
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M39M5(30980 g 5 Ma(30mbam Mo(36393dg. godgmegds Ne 1

1). a0dmnsbgomadgo:
5)..—45+9 a). 37 + (-60) 9). =11 +40 ?). 95 + (-25)

3).56 + (-37) ©). ~79 + (—15) 3). (-63) +49 »). —49 + (-47)

2.0 a=-15b=-8,a c=6. 359m0nobgomndgom

3). dgommmagom asdmzmgdal m3g@s(30s:
5)..—16 - 15 a). —24 — (-12) 9)- 25 —41 ?). 19 - (-19)

2).48 — (—18) ©). —37 - 37 3). =50 — (~50) »). —39-13

4. a53m05b30Mndgo X — Y o4y
5). x=-24,y=24 d). x=-22,y=-32 3). x=18,y=25

5. 33mbbgbom g56@mmgdgda

5). 14+ b 3). ¢+ (-8) a). a+b ©). c+5+a

1. h-15=-17 2.a-29=-12 3.13=9-20
4. m+48 =31 5. n+26=-4 6. 0=z+50
7. 15y =-75 8. 0=-7d 9. -144 = -8v
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a0dgmmgds Ne 2

1.9« (-8)

03mggo bsd@ogmo:

5. 12+ (-10)

03m390 gobsgmaezo.
17. 63 = (-7)

21. 56 + (-7)

25. 33 = (-3)

29. -200 + 50

10.

14.

22.

26.

-50-3

10 « (-9)

15+ (-4)

. 48 = (-4)

54 -0

100 + (~20)

. -80 + (-4)

11.

15.

19.

23.

27.

31.

-36+9

80 + (-10)

75 = (=3)

48 + 12

12.

16.

20.

24.

28.

32.

12 + (-3)

-150 2

-81+(-9)

—60 + (-12)

77 0
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a5dgmegds Ne 3

RobgFgm moommggmo  Bomowo smbomowals Labom (o gogmes o LEMmmgds,
05bgomndgom dgobggdsdoyg LodybEom):
1. S 2. E 3. 2—5 4. g
12 4 7 8
. . 15 o B
3 11 9 13
9. i 10. E 11. @ 12. 1—7
50 25 20
Robggor moommgmmo smbomswn bomowal baboom:
13. 0.25 14. 0.13 15. -0.65
16. 4.8 17. 1.875 18. 9.06
19. -1.008 20. 0.625 21. -2.05
dgo@amgo:
3 13 19
22, — 0.41 23. — 0.65 24, — 0.78
7 % 20 25
dgoamgo:  (bsboemn 2).
2.4 4> 2% — 19 2722 23
4 6 10 11 5 8
2122 128 9 3 O 0.2 20
7 11 4 9 100 1000
dgo@amgm, Rsbgmgm < ob >. (boboamo 2).
31. 1.031 1.3 32. -4.25 -4.5 33.2.(17) 217
34.1.52 -1.025 35. 22.31 22.311  36.-0.1983 -0.1899

268




a0dgmmgds Ne 4

3553Mogmao:

1.6+03 2. 3+0.05 3.07-4

4. (-8) 6.1 5. 7.4 «(-6) 6. (-1.4) «(-9_
7.-48+(-7) 8.-3+8.2 9.55+8
10. 1.5+6 11. 792 12. -5+6.9

a533Md3magom boboma (2)

13. (-6.3) * (-7.8) 14, 9.7 « (-4.7) 15. 6.8+ 0.9

16. 2.8 + 8.2 17. -7 + 6.42 18. 1.9 7.22
19. -5.3 + (-8.4) 20. (-7.16) *(- 0.03) 21. 1.56 « (~7.8)
22. 4.6+ 3.1 23. 0.62 + 1.45 24. -574+1.9

390bO g 3ogmRBs, R03MZmm 830bgrgdgdrg

1. 6+0.25 2. 78.74 + 12.7 3. 734.8 + -1.67
4. 56.525 + 0.85 5. 44.22 + (-6.7) 6. —6.46 + 0.04
7. 63 + (-4.5) 8.8+32 9. 87 +7.25

10. -36 + 1.6 11. 42+ 4.8 12. 90 + 0.36
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a5d9mMgos Neb

bom3mamanbgm 36m (39680 Bomawal baboo @s dgdmbabgm LEmEMa 3sbayba:

1 1
1. 25% A — B — C 1 D 1
2 3 4 5
2. 75% A i B E C g D 1
5 4 3 2
1 2 4
3. 50% A — B — C g D -—
2 3 4 5
1 1 1 1
4. 20% A — B — G — D —
5 4 3 2
1 2 4
5. 40% A — B — C § D —
5 5 5 5
1 1 1 1
6. 10% F — B— cC - D —
3 4 5 10
1 1 1 4
7. 80% A — B — ) — D —
2 3 4 5
03m3go Mo3bzob 3Mm (39680, ssdMggemgm 3sbyybo dgobgwsdwyg. ndmggo:
8. 80 —ob 24% 9. 44 —olbb 73% 10. 120-0L 51% 11. 90-0bs 32%
12. 50-0bs 39% 13. 40-0bs 12% 14. 30-0b 19% 15. 200-0b 58%
03m3g0 dmgmo, o) 303000 3OM (3960 S babaga. Mo Mozbgals:
16.20% -0s 53 17. 25% -00 37 18. 30% -0o 120 19. 8% -0o 32
20.75% -0o 150 21. 10% -00 12.7 22. 20% -00 2.5 23. 50% -00 17.5
Bo®m3mognbgmn bEMpspmdaom:
9 4
24. — ,0.54, 0.65 25. 3.49,3.14,3—
16 9
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